



■记者 陈君铭 黄雅维 庞献 综合整理

六一儿童节,是成年孩子曾经储藏快乐的日子,也是每个孩童放大快乐的时光,它就像一台永不停歇的照相机,偷偷地将这天定格,记录着每个孩子的快乐。

在玉林日报小记者团大家庭里,每位小记者都是主角,每个声音都值得聆听。我们小记者将带领大家走进一个别开生面的节日盛宴,开启一段难忘的儿童节旅程!

### 【节日致辞】探索未知,向光前行

我是小记者邓诗雨。六一国际儿童节是全世界儿童的节日,我代表玉林日报小记者祝大家节日快乐!在这个充满欢笑和童真的日子里,鲜花、彩旗、美丽的气球欢笑着我们幸福的心情,把我们花朵一样的笑脸,编成一个巨大的花环,由全世界儿童共同举起。

童年是梦,描绘七彩人生;童年是诗,如璀璨的星空;童年是歌,有幸福的憧憬。未来的日子,让我们荡漾理想的双桨,乘风破浪;接下来,让我们在小记者大家庭中,不断地探索未知,向光前行!

### 【节日回顾】充满爱、健康和欢笑的节日

我是小记者罗美茵。大家知道国际儿童节是怎么来的吗?

国际儿童节的设立,和发生在二战期间的一次屠杀——利迪策惨案有关。为悼念在惨案和战争中死难的儿童,反对虐杀和毒害儿童,以及保障儿童权利,1949年11月,国际民主妇女联合会决定以每年的6月1日为国际儿童节。新中国成立后,1949年12月23日规定,将中国的儿童节与国际儿童节统一起来,日期定为6月1日。

今天,我们小记者们在享受节日的快乐的同时,也不忘向所有小伙伴们传递节日的祝福。愿每个小记者都能拥有一个快乐的童年,充满爱、健康和欢笑。祝所有的小记者们,六一儿童节快乐!

### 【小记者在行动】在舞台上自信展示自己

我是小记者梁丽莹。在我们学校,过儿童节的方式有点特别,校长妈妈提供学校报告厅这个大舞台,安排“班班一台戏”,让每个班轮流上台表演。我们1901班和1902班一起准备主题为“星光杳杳 艺梦灼灼”的专场艺术节晚会,连同班级合唱,我一共有3个节目。为了准备好这些节目,每天下午放学后,我和同学们就争分夺秒地排练,虽然很花时间,也有点累,但能在灯光璀璨的舞台上展现自我,还得到老师和家长们的表扬后,我觉得非常开心。

我认为这是目前为止我提前过的最特别的一个六一儿童节。

### 【手工DIY乐园】为妈妈做一张贺卡

我是小记者赵庆誉。每到六一儿童节,爸爸妈妈都会给我精心准备节日礼物。在这天,我想亲手给妈妈做一张贺卡。

需要的材料有16开的黑色卡纸、9厘米的正方形彩色纸、裁纸刀和双面胶。首先制作7朵小花。把正方形彩纸对边、对角折,按照三角形折两下,画出花朵形状,剪成7朵小花,将其中一朵当作花蕊,剩余的6朵小花折叠黏在一起,做成一朵大鲜花。然后把做好的花朵黏在对折的黑色卡纸上。最后用正方形彩纸制作一个小信封,剪几朵心形,黏在卡纸表面。一个立体漂亮的贺卡就大功告成了。

这张立体贺卡叫“繁花似锦”,希望妈妈的生活也如鲜花一样美丽。



全媒体小记者 陈泓西  
(玉东小学2002班)

### 【科普小讲堂】在快乐中学习与成长

我是小记者陈泓西。你们知道为什么要庆祝儿童节吗?儿童节的意义在于强调儿童的权益和幸福。它是一个让孩子们感受到关爱和关注的日子,也是一个让社会各界重视儿童问题的机会。通过庆祝儿童节,可以提高社会对儿童权益的认识,促进儿童的全面发展。

儿童节的意义还在于鼓励家长和教育者关注孩子们的成长需求,给予我们更多的关爱和支持。同时,儿童节也是孩子们展示才艺、交流互动的舞台,让我们在快乐中学习与成长。



乐学小记者 阮钰超  
(古定中心小学1902班)

### 【童画世界】用画笔展示童真梦想

我是小记者阮钰超,我喜欢画画,用画笔画出这个五彩斑斓的世界。你是不是也想知道,属于我们的六一儿童节,在我的画笔下会是怎么样的呢?那是一个快乐的“儿童王国”,有灿烂的太阳、绚丽的彩虹、快乐的孩子,飞扬的气球下还挂着许多六一礼物。当然,还有许多我最爱的书籍。

把脑海里各种稀奇有趣的想法变成一幅画,还能刊登在报纸上,是不是很有成就感?我很喜欢小记者的课堂,祝小记者们节日快乐,让我们一起成长与进步,在小记者团大家庭里遇见更好的自己。



全媒体小记者 赖春羽  
(旺瑶小学2003班)

### 【亲子互动】童心烹饪感恩味

我是小记者赖春羽。在这个属于童年的特别日子里,我们小记者不仅收获了快乐,还用自己喜欢的方式表达了对妈妈的爱。在六一儿童节这天,还有什么比一顿香味俱全的美食更能俘获人心呢?平时都是妈妈给我做饭,今天,我想给妈妈做一道我拿手的煎蛋,让厨房变成了自己的舞台,锅碗瓢盆是我的乐器,而我对妈妈的爱则是那道最闪亮的菜肴。

春羽妈妈表示,收到这份来自女儿的礼物十分感动,她看到了孩子在小记者团的成长和对生活、对家的热爱。这个六一,不仅是孩子的节日,也成为了母女情深的美好见证。



全媒体小记者 杨中正  
(州珮小学2001班)

### 【节日愿望墙】用相机让美好定格

我是小记者杨中正。以前的儿童节,我希望得到的礼物是一顿美食、一辆自行车或者一辆遥控车。

今年的儿童节,我更想要一台最新款的大疆稳定器。因为成为小记者后,我爱上了摄影,爱上了录像。可是,因为旧的那台稳定器不好调节,很不好用,我迫切需要换一台新的。妈妈知道后,马上给我安排上了。物流也超给力,六一儿童节前夕就把礼物送到我家。我小心翼翼地拆开,当看到梦寐以求的大疆稳定器出现在眼前的那一刻,我兴奋得跳起来,马上拿相机出来组装、调试,嘿,拍摄起来感觉超棒。